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1. IZHODIŠČE

Učbenik za angleščino v osmem razredu 
obravnava temo nakupovanja brez povezave 
z okoljem in zdravjem in tako mlade navaja 
na nekritično potrošništvo.



2. CILJI

SDG 12: odgovorna poraba in proizvodnja

SDG 12.1: odgovorna uporaba virov

SDG 12.5: ustvarjanje manj smeti

SDG 12.8: izobraževanje glede okolja



Sodelovalo je 19 učencev, 

10 fantov in 9 deklet, starih 13 in 14 let.



3. OPIS DEJAVNOSTI

S pomočjo pogovorov, vprašanj in pisanja 
učence navajamo, da postanejo zahtevni 
kupci, ki kupujejo, kar je dobro za zdravje in 
okolje in kolikor potrebujejo.



„…potrošniška družba, ki se prodaja v trgovinah…“

„Preprostega življenja ne morem živeti. Odločitev za lahko pot pa 
običajno ni prava.“

„Življenje, ki je dobro za zdravje in okolje, je življenje na kmetiji. Osebno 
bi potreboval nekaj časa, da bi se na to navadil, ampak bi se potrudil.“

„Stvari, ki so boljše za okolje, so ponavadi tudi boljše za zdravje.“

„Ekološka in neprocesirana hrana je dobra za zdravje in okolje. Bolje je, 
da živimo preprosto.“

„Če spremenimo odnos do zdravja in okolja, se bodo spremenile tudi 
naše nakupovalne navade.“

„Tudi če malo napravimo za okolje, je to vredno. Če to malo napravi 
vsak, je veliko narejeno.“



Učenci so opravili intervjuje v šoli, v 
trgovinah, podjetjih in na ministrstvu, da so 
ugotovili, kako pomembno je okolje v družbi. 





Mednarodno so se učenci udeležili 
tekmovanja YRE, ki ga v Sloveniji podpira 
Ekošola. Napisali so članek o svojem delu in 
pogledih na okolje ter ga primerjali z drugimi 
državami.





Učenci so aktivno sodelovali na okrogli mizi, 
na kateri so bili prisotni: predstavnik 
komunalnega podjetja, predstavnik občine, 
direktor podjetja, predstavnica ministrstva in 
strokovnjakinja za trajnostni razvoj. Izmenjali 
so si različna mnenja glede okolja in videli 
širšo sliko.





V okviru države so bili gostje na radiu, RTV 
SLO Radio Prvi, oddaja HUDO!, kjer so učenci 
podelili svoja spoznanja in izkušnje.





4. ZANIMIVOSTI

Sodeloval je cel razred v okviru pouka.

Izhodiščna problematika se je spontano 
razširila na druge dejavnosti, ki so nas 
pripeljale do novih izkušenj in spoznanj.



5. ZAKLJUČEK

Pomembne so vrednote.

Preprosto življenje je osrečujoče.

Podobnosti naših ugotovitev z gibanjem 
Odrast. 

CTR (SDG) se povezujejo med seboj.


